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Jazzy Assist
Quick Operation Guide

This Quick Operation Guide is intended to provide basic instructions for 
using the device and to help you quickly master its operation. For safe oper-
ation, please be sure to carefully read the Product User Manual before use.
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Unfold

Step on the folding footrest, lift the handle 
upwards and push it forward 

1 Open the backrest2

Lift the armrests on both sides 3 Lower the footrest 4

02

Activate the battery (First use)

Press and hold the battery button for 3 seconds. The wheelchair can only be switched on after the battery 
has been activated.



Introduction to the Controller

Directional Joystick

When the wheelchair is powered on, move the joystick to control speed and direction. Pull the joystick back-
ward to display the rear-view camera image on the screen.

Power/Lock

Short press to power on. Press and hold for 3 seconds to power off. When powered on, short press to enter 
lock mode; the joystick is disabled.

EZ-Pass

Short press to enable this mode. When enabled, it makes minor steering corrections to help Powered Wheel-
chair users pass through narrow doors or passages more easily. Short press again to disable this mode.

Horn 

Press to sound the horn.

Light

Short press to turn the lights on or off.

Display

Horn

Speed Up

Light

SOS

Directional
Joystick

EZ-Pass

Power / Lock

Push Mode

Speed Down

Menu
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SOS

Press and hold for 3 seconds to sound the alarm. Press and hold for 5 seconds to send an SMS message to the 
emergency contact (Only effective when the wheelchair is connected to the mobile app). 

Menu 

Short press to enter the menu. Use the [speed up]/[speed down] buttons to switch pages.In the menu, press 
and hold the [speed down] button to display the exit prompt,then short press the [Menu] button to exit.

Speed Up

Short press to increase by one level, up to a maximum of Level 5. In the menu, short press to go to the next page. 
On the volume adjustment screen, short press to increase volume.

Speed Down

Short press to decrease by one level, down to Level 1. In the menu, short press to go to the previous page. On the 
volume adjustment screen, short press to decrease volume.

Push Mode

Press and hold the [Push] button for 3 seconds to release the brakes so the powered wheelchair can be pushed 
manually. Short press the [Push] button or move the joystick to return to electric drive mode. You can change 
the button function in the app.

Connect to the App 

  1. Scan the QR code to download and install the companion app for the Powered Wheelchair.

2. Open the app, then follow the in-app instructions to add the device.

3. For more information on additional features (such as SOS emergency assistance and app 
remote control),  please refer to the app.
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Connect the charger. Align the red dot on the plug 
with the red dot on the charging port under the 
armrest, and insert it in the same direction to start 
charging.

Method 1: 

Remove the battery. Align the red dot on the plug 
with the red dot on the battery charging port, and 
insert it in the same direction to start charging.

Method 2: 

Charging Introduction 

Fold

Slightly lift the armrest, press and 
hold the lock release button, and 
lower the armrests on both sides 

1  Step on the folding pedal , 
lift the backrest handle and 
then release your foot

2

Retract the footrest (optional)4 Pulling the locking mechanisms on both sides of the front support 
wheel allows the front support wheel to be bent backward (not 
mandatory) 

5

Pull back the locking link and 
fold the backrest 

3
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Jazzy Assist
Schnellanleitung

Diese Schnellanleitung soll grundlegende Anweisungen zur Verwendung 
des Geräts geben und Ihnen helfen, die Bedienung schnell zu erlernen. Für 
eine sichere Handhabung lesen Sie bitte vor der Verwendung unbedingt das 
Benutzerhandbuch des Produkts sorgfältig durch.
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Ausklappen

Treten Sie auf die Klapp-Fußstütze, heben Sie 
den Griff nach oben und schieben Sie ihn nach 
vorne. 

1 Klappen Sie die Rückenlehne auf.2

Heben Sie die Armlehnen auf beiden Seiten an. 3 Senken Sie die Fußstütze. 4

Aktivierung der Batterie (Erste Verwendung)

Drücken und halten Sie die Batterie-Taste 3 Sekunden lang. Der Rollstuhl kann erst eingeschaltet werden, 
nachdem die Batterie aktiviert wurde.
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Einführung in den Controller

Richtungsjoystick

Wenn der Rollstuhl eingeschaltet ist, bewegen Sie den Joystick, um Geschwindigkeit und Richtung zu steuern. 
Ziehen Sie den Joystick nach hinten, um das Bild der Rückfahrkamera auf dem Bildschirm anzuzeigen.

Ein/Aus / Sperre

Kurzes Drücken zum Einschalten. Drücken und halten Sie 3 Sekunden, um auszuschalten. Wenn einges-
chaltet, drücken Sie kurz, um in den Sperrmodus zu wechseln; der Joystick wird deaktiviert.

EZ-Pass

Kurzes Drücken, um diesen Modus zu aktivieren. Wenn aktiviert, nimmt der Rollstuhl kleine Lenkkorrekturen vor, um 
den Nutzern zu helfen, leichter durch enge Türen oder Durchgänge zu fahren. Drücken Sie erneut, um den Modus 
zu deaktivieren.

Hupe

Drücken Sie, um die Hupe zu betätigen.

Licht

Kurzes Drücken, um das Licht ein- oder auszuschalten.

Anzeige

Hupe

Geschwindigkeit erhöhen

Licht

SOS

Richtungsjoystick
EZ-Pass

Ein/Aus / Sperre

Schiebemodus

Geschwindigkeit
verringern

Menü
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SOS

Drücken und halten Sie die Taste 3 Sekunden lang, um den Alarm auszulösen. Drücken und halten Sie die Taste 5 
Sekunden lang, um eine SMS an den Notfallkontakt zu senden (nur wirksam, wenn der Rollstuhl mit der mobilen 
App verbunden ist).

Menü 

Kurzes Drücken, um das Menü zu öffnen. Verwenden Sie die Tasten [Geschwindigkeit Erhöhen]/[Geschwindigkeit 
Verringern], um die Seiten zu wechseln. Im Menü drücken und halten Sie die Taste [Geschwindigkeit Verringern], 
um den Ausstiegsdialog zu öffnen, und drücken Sie dann kurz die [Menü]-Taste, um das Menü zu verlassen.

Geschwindigkeit Erhöhen 

Kurzes Drücken, um die Geschwindigkeit um eine Stufe zu erhöhen, bis zu einem Maximum von Stufe 5. Im Menü, 
kurzes Drücken, um zur nächsten Seite zu wechseln. Auf dem Lautstärkeregler-Bildschirm, kurzes Drücken, um 
die Lautstärke zu erhöhen.

Geschwindigkeit Verringern

Kurzes Drücken, um die Geschwindigkeit um eine Stufe zu verringern, bis zu Stufe 1. Im Menü, kurzes Drücken, um 
zur vorherigen Seite zu wechseln. Auf dem Lautstärkeregler-Bildschirm, kurzes Drücken, um die Lautstärke zu 
verringern.

Schiebemodus

Drücken und halten Sie die [Schiebemodus]-Taste für 3 Sekunden, um die Bremsen zu lösen, sodass der Rolls-
tuhl manuell geschoben werden kann. Kurzes Drücken der [Schiebemodus]-Taste oder Bewegen des Joysticks, 
um in den Elektromodus zurückzukehren.Die Tastenfunktion kann in der App angepasst werden.

Verbindung zur App

  1. Scannen Sie den QR-Code, um die Begleit-App für den Rollstuhl herunterzuladen und zu installieren.

2. Öffnen Sie die App und folgen Sie den Anweisungen in der App, um das Gerät hinzuzufügen.

3. Weitere Informationen zu zusätzlichen Funktionen (wie SOS-Notfallhilfe und Fernsteuerung der App) finden 
Sie in der App.
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Schließen Sie das Ladegerät an. Richten Sie den 
roten Punkt am Stecker mit dem roten Punkt am 
Ladeanschluss unter der Armlehne aus und 
stecken Sie es in die gleiche Richtung, um mit dem 
Laden zu beginnen.

Methode 1:

Entfernen Sie die Batterie. Richten Sie den roten 
Punkt am Stecker mit dem roten Punkt am 
Ladeanschluss der Batterie aus und stecken Sie es 
in die gleiche Richtung, um mit dem Laden zu 
beginnen.

Methode 2: 

Einführung in das Laden

Zusammenklappen

Heben Sie die Armlehne leicht an, 
drücken und halten Sie die 
Entriegelungstaste und senken Sie 
die Armlehnen auf beiden Seiten. 

1 Treten Sie auf das 
Klapppedal, heben Sie den 
Rückenlehnengriff an und 
lassen Sie dann den Fuß los.

2

Falten der Fußstütze (optional)4 Durch Ziehen der Verriegelungsmechanismen auf beiden Seiten 
des Vorderradstützrades kann das Vorderradstützrad nach hinten 
gebogen werden (nicht zwingend erforderlich).

5

Ziehen Sie das Verriege-
lungselement zurück und 
klappen Sie die Rückenlehne 
zusammen. 

3
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Guide d'Utilisation 
Rapide du Jazzy Assist

Ce guide d'utilisation rapide est destiné à fournir les instructions de base 
pour l'utilisation de l'appareil et à vous aider à maîtriser rapidement son 
fonctionnement. Pour une utilisation en toute sécurité, lire attentivement le 
Manuel de l'Utilisateur avant toute utilisation.
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Dépliage

Appuyer sur le repose-pieds de pliage, 
soulever la poignée vers le haut et la 
pousser vers l'avant. 

1 Ouvrir le dossier.2

Soulever les accoudoirs des deux côtés. 3 Abaisser le repose-pieds. 4

Activer la batterie (Première utilisation)

Appuyer sur le bouton de la batterie pendant 3 secondes. Le fauteuil roulant ne peut être allumé qu'après 
activation de la batterie.
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Présentation du Boîtier de Commande

Joystick Directionnel

Lorsque le fauteuil roulant est sous tension, déplacer le joystick pour contrôler la vitesse et la direction. Tirer le 
joystick vers l'arrière pour afficher l'image de la caméra de recul sur l'écran.

Marche / Verrouillage

Appui court pour mettre sous tension. Appui long (3 s) pour éteindre. En fonctionnement, appui court pour 
verrouiller ; le joystick est désactivé.

EZ-Pass

Appui court pour activer ce mode. Une fois activé, il effectue de petites corrections de direction pour aider 
l'utilisateur à passer plus facilement dans des portes ou passages étroits. Un nouvel appui court désactive le 
mode.

Klaxon

Appuyer pour actionner le klaxon.

Éclairage

Appui court pour allumer ou éteindre les feux.

Écran

Klaxon

Vitesse +

Éclairage

SOS

Joystick Directionnel
EZ-Pass

Marche / Verrouillage

Mode Poussée

Vitesse -

Menu
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SOS

Appuyez et maintenez enfoncé pendant 3 secondes pour déclencher l'alarme. Appuyez et maintenez enfoncé 
pendant 5 secondes pour envoyer un SMS au contact d'urgence (uniquement valable lorsque le fauteuil roulant 
est connecté à l'application mobile).

Menu

Appui court pour accéder au menu. Utiliser les boutons [Vitesse +] / [Vitesse -] pour changer de page. Dans le 
menu, appui long sur [Vitesse -] pour ouvrir l'invite de sortie, puis appui court sur [Menu] pour quitter.

Vitesse +

Appui court pour augmenter d'un niveau, jusqu'au Niveau 5 maximum. Dans le menu, appui court pour passer 
à la page suivante. Sur l'écran de réglage du volume, appui court pour augmenter le volume.

Vitesse -

Appui court pour diminuer d'un niveau, jusqu'au niveau 1. Dans le menu, appui court pour passer à la page 
précédente. Sur l'écran de réglage du volume, appui court pour diminuer le volume.

Mode Poussée

Appui long sur le bouton [Poussée] (3 s) pour libérer les freins afin de pouvoir pousser manuellement le fauteuil. 
Appui court sur [Poussée] ou déplacement du joystick pour revenir en mode électrique.

Connexion à l'Application 

  1. Scanner le code QR pour télécharger et installer l'application compagnon du fauteuil roulant.

2. Ouvrir l'application, puis suivre les instructions pour ajouter l'appareil.

3. Pour plus d'informations sur les fonctionnalités supplémentaires (assistance d'urgence SOS, télécommande 
via l'application, etc.), se référer à l'application.
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Brancher le chargeur. Aligner le point rouge de la 
fiche avec le point rouge du port de charge sous 
l'accoudoir, et insérer dans le même sens pour 
commencer la charge.

Méthode 1:

Retirer la batterie. Aligner le point rouge de la 
fiche avec le point rouge du port de charge de 
la batterie, et insérer dans le même sens pour 
commencer la charge.

Méthode 2: 

Introduction à la Charge

Pliage

Soulever légèrement l'accoudoir, 
appuyer sur le bouton de déver-
rouillage et maintenir, abaisser les 
accoudoirs des deux côtés. 

1 Appuyer sur la pédale de 
pliage, soulever la poignée du 
dossier puis relâcher le pied.

2

Rétracter le repose-pieds 
(optionnel).

4 Tirer les mécanismes de verrouillage des deux côtés de la roulette 
avant de soutien pour permettre à celle-ci de se replier vers 
l'arrière (non obligatoire). 

5

Tirer la biellette de verrouillage 
et replier le dossier.

3
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Guía de Inicio Rápido de 
Jazzy Assist 

Esta Guía Rápida de Operación tiene como objetivo proporcionar instruc-
ciones básicas para el uso del dispositivo y ayudarle a familiarizarse rápid-
amente con su uso. Para un uso seguro, asegúrese de leer cuidadosamente 
el Manual de Usuario del Producto antes de utilizarlo.
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Desplegar

Pise el pedal de plegado, levante el asa hacia 
arriba y empújela hacia adelante

1 Abra el respaldo2

Levante los reposabrazos en ambos lados3 Baje el reposapiés4

Activar la batería (Primer uso)

Mantenga presionado el botón de la batería durante 3 segundos. La silla de ruedas solo puede encenderse 
después de que la batería haya sido activada.

17



Introducción al Controlador

Joystick Direccional

Cuando la silla de ruedas esté encendida, mueva el joystick para controlar la velocidad y la dirección. Tire del 
joystick hacia atrás para mostrar la imagen de la cámara de visión trasera en la pantalla.

Encendido/Bloqueo

Presione brevemente para encender. Mantenga presionado durante 3 segundos para apagar. Cuando esté 
encendida, presione brevemente para entrar en modo de bloqueo; el joystick queda deshabilitado.

EZ-Pass

Presione brevemente para activar este modo. Cuando está activado, realiza pequeños ajustes de dirección para 
ayudar a los usuarios de la silla de ruedas a pasar por puertas o pasillos estrechos más fácilmente. Presione 
brevemente de nuevo para desactivar este modo.

Claxon

Presione para hacer sonar el claxon.

Luz

Presione brevemente para encender o apagar las luces.

Pantalla

Claxon

Aumentar Velocidad

Luz

SOS

Joystick Direccional
EZ-Pass

Encendido/Bloqueo

Modo Empuje

Disminuir Velocidad

Menú
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SOS

Mantenga pulsado durante 3 segundos para activar la alarma. Mantenga pulsado durante 5 segundos para 
enviar un SMS al contacto de emergencia (solo efectivo cuando la silla de ruedas está conectada a la aplicación 
móvil).

Menú

Presione brevemente para entrar en el menú. Use los botones [Aumentar velocidad]/[Disminuir velocidad] para 
cambiar de página. En el menú, mantenga presionado el botón [Disminuir velocidad] para mostrar la opción de 
salida, luego presione brevemente el botón [Menú] para salir.

Aumentar Velocidad

Presione brevemente para aumentar un nivel, hasta un máximo de Nivel 5. En el menú, presione brevemente 
para ir a la siguiente página. En la pantalla de ajuste de volumen, presione brevemente para aumentar el volu-
men.

Disminuir Velocidad

Presione brevemente para disminuir un nivel, hasta el Nivel 1. En el menú, presione brevemente para ir a la 
página anterior. En la pantalla de ajuste de volumen, presione brevemente para disminuir el volumen.

Modo Empuje

Mantenga presionado el botón [Empuje] durante 3 segundos para liberar los frenos y permitir que la silla de 
ruedas sea empujada manualmente. Presione brevemente el botón [Empuje] o mueva el joystick para volver 
al modo de conducción eléctrica.

Conectar a la Aplicación

  1. Escanee el código QR para descargar e instalar la aplicación complementaria de la silla de ruedas.

2. Abra la aplicación, luego siga las instrucciones dentro de la aplicación para añadir el dispositivo.

3. Para más información sobre funciones adicionales (como asistencia de emergencia SOS y control remoto 
desde la aplicación), consulte la aplicación.

19



Conecte el cargador. Alinee el punto rojo del 
enchufe con el punto rojo del puerto de carga 
debajo del reposabrazos, e insértelo en la 
misma dirección para iniciar la carga.

Método 1:

Retire la batería. Alinee el punto rojo del enchufe 
con el punto rojo del puerto de carga de la 
batería, e insértelo en la misma dirección para 
iniciar la carga.

Método 2: 

Introducción a la Carga

Plegar

Levante ligeramente el reposabra-
zos, mantenga presionado el botón 
de liberación del bloqueo y baje los 
reposabrazos en ambos lados.

1 Pise el pedal de plegado, 
levante el asa del respaldo 
y luego retire el pie.

2

Repliegue el reposapiés (opcional)4 Tire de los mecanismos de bloqueo en ambos lados de la rueda 
de apoyo delantera para plegarla hacia atrás (no obligatorio)

5

Tire de la biela de bloqueo 
y pliegue el respaldo.

3
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